



李良在参加只楚、世回尧代表团和黄务、凤凰台代表团集中审议时强调

# 加大提速城市更新 推动芝罘突破发展、精彩蝶变

本报讯 1月31日下午,区委书记李良先后到只楚、世回尧代表团和黄务、凤凰台代表团,与代表们一起审议讨论《政府工作报告》和其他各项工作报告。区委副书记、组织部部长杨建军参加。

报告审议现场,代表们围绕城市更新、产业园区、营商环境、民生保障等方面踊跃发言,李良认真听取、仔细记录,不时与大家深入交流。他指出,《政府工作报告》全面总结2022年全区工作,安排部署了2023年工作任务,主题鲜明、内容丰富,目标明确、任

务具体,既符合上级要求,也契合芝罘实际,是一个鼓舞人心、凝聚力量的好报告。

李良指出,过去一年,面对疫情反复冲击和艰巨繁重的改革发展任务,全区上下坚定落实上级“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总要求,锚定“突破芝罘”目标任务,攻坚克难、真抓实干,各项事业取得新成绩,各街道工作也都取得了新成效。2023年,全区上下要围绕建设绿色低碳高质量发展引领区和现代化国际滨海强区的总目标,坚持以党建为

引领,深入实施“城市更新和产业升级”两个三年行动计划,强化“民生改善、社会治理、招商引资”三大保障,牢牢守住“一排底线”,全力打赢“突破芝罘”攻坚战。要坚持以城市更新为总抓手,加快推动“两带一核”总体格局全面起势,隆起烟台最具魅力、最富活力的滨海黄金海岸带,建设最现代、最生态的夹河东岸生态景观带,焕发最生机、最宜居的老城区“内核”,打造“宜居、绿色、韧性、生态”智慧城区。要高标准抓好老旧小区改造和美好社区创建,配

套完善便民服务设施,嵌入未来生活场景功能,更好满足群众美好生活需要。要持续狠抓“两河”治理开发,按照“治水、塑景、兴城”三位一体的思路,高标准编制勤河、横河片区产业规划,统筹抓好沿线生态治理、景观塑造、产业植入、功能配套等,聚力把“两河”打造成生态之河、景观之河、文化之河、产业之河。要坚持不懈保障改善民生,全面提升教育、医疗、社会保障、公共服务质量,扎实办好民生实事,让群众感受到变化、听到城市生长的声音。

**烟台市芝罘区第十九届人民代表大会  
第二次会议关于政府工作报告的决议**  
(2023年2月1日烟台市芝罘区第十九届  
人民代表大会第二次会议通过)

烟台市芝罘区第十九届人民代表大会第二次会议听取并审议了区人民政府区长宋军委所作的政府工作报告。会议同意并决定批准这个报告。

会议号召,全区上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在中共芝罘区委的坚强领导下,团结带领全区人民,昂首阔步新征程,携手奋进向未来,以担当诠释初心,以实干践行使命,踔厉奋发、勇毅前行,加快形成“突破芝罘、引领全域”的新格局,奋力谱写现代化国际滨海强区建设新篇章!

**烟台市芝罘区第十九届人民代表大会  
第二次会议关于烟台市芝罘区2022年  
国民经济和社会发展计划执行情况与  
2023年国民经济和社会发展计划的决议**  
(2023年2月1日烟台市芝罘区第十九届  
人民代表大会第二次会议通过)

烟台市芝罘区第十九届人民代表大会第二次会议经过审议,决定批准《关于烟台市芝罘区2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划草案的报告》,批准烟台市芝罘区2023年国民经济和社会发展计划。

**烟台市芝罘区第十九届人民代表大会  
第二次会议关于烟台市芝罘区2022年财政  
预算执行情况和2023年财政预算的决议**  
(2023年2月1日烟台市芝罘区第十九届  
人民代表大会第二次会议通过)

烟台市芝罘区第十九届人民代表大会第二次会议经过审议,决定批准《关于烟台市芝罘区2022年财政预算执行情况和2023年财政预算草案的报告》,批准烟台市芝罘区2023年财政预算。

**烟台市芝罘区第十九届人民代表大会  
第二次会议关于烟台市芝罘区  
人民代表大会常务委员会工作报告的决议**  
(2023年2月1日烟台市芝罘区第十九届  
人民代表大会第二次会议通过)

烟台市芝罘区第十九届人民代表大会第二次会议听取并审议了区人大常委会主任姚云喜代表烟台市芝罘区人民代表大会常务委员会所作的工作报告。会议决定批准这个报告。

**烟台市芝罘区第十九届人民代表大会  
第二次会议关于烟台市芝罘区  
人民法院工作报告的决议**  
(2023年2月1日烟台市芝罘区第十九届  
人民代表大会第二次会议通过)

烟台市芝罘区第十九届人民代表大会第二次会议听取并审议了院长王锐宏所作的烟台市芝罘区人民法院工作报告。会议决定批准这个报告。

**烟台市芝罘区第十九届人民代表大会  
第二次会议关于烟台市芝罘区  
人民检察院工作报告的决议**  
(2023年2月1日烟台市芝罘区第十九届  
人民代表大会第二次会议通过)

烟台市芝罘区第十九届人民代表大会第二次会议听取并审议了检察长刘瑞伟所作的烟台市芝罘区人民检察院工作报告。会议决定批准这个报告。

宋军委在参加幸福、芝罘岛代表团审议时强调

# 坚定信心 勇毅前行 奋力开创“突破芝罘、引领全域”新格局

本报讯 1月31日上午,芝罘区委副书记、区长宋军委来到区十九届人大二次会议幸福、芝罘岛代表团参加审议,与参会代表一起讨论《政府工作报告》。区领导崔付晓、王秀姬参加会议。

代表们围绕报告各抒己见、踊跃发言。大家一致认为,报告站位高远、思路清晰,是一个凝心聚力、催人奋进的好报告,并结合各自工作实际,围绕产业发展、城市规划、营商环境、社区治理等方面积极建言献策。宋军委认真听

取发言,就具体问题与代表们进行探讨。他指出,代表们提出的意见建议符合发展实际,展现群众意愿,将认真梳理、充分研究、合理采纳,加快转化为工作实践。

宋军委强调,2022年是芝罘区极不平凡的一年,在疫情反复冲击和经济下行压力等重重挑战下,芝罘经济社会发展稳中有进,展现出较强发展韧性和潜力。2023年是“突破芝罘”厚积成势的冲刺之年,要主动融入和服务省市发展战略,坚持“项目为王、落地为要”,一

切围绕项目转,一切盯着项目干,奋力在全市当标杆、全省争先进、全国创特色。要聚焦“两带一核”快速起势,坚持规划、征迁、建设、招商一体推进,加快城市更新步伐;要培强做优现代产业体系,全面整合幸福新城等优质资源,聚焦都市工业、数字经济、文化旅游发展,积极引入新产业、新业态、新场景,高水平打造产业之城、活力之城;要充分挖掘利用芝罘岛现有工业基础、历史底蕴、环境风貌等丰富资源禀赋优势,规划发

展“工业+旅游”等业态,完善基础设施建设,以大思路、大手笔推动大发展;要积极实施“企业倍增”计划,深度延伸落实服务企业专员工作,精准靶向解决企业诉求困难,全面优化营商环境;要持续健全“1+X+N”网格工作体系,配齐配强网格力量,健全完善工作机制,提升社会治理能力;要坚持人民至上,用心用情用力解决好群众急难愁盼,知民所需、应民所急、达民所愿,不断提高群众满意度。

## 烟台市芝罘区第十九届人民代表大会公告 第七号

烟台市芝罘区第十九届人民代表大会第二次会议,于2023年2月1日选举房朝蓬为烟台市芝罘区第十九届人民代

表大会常务委员会委员。

烟台市芝罘区第十九届人民代表大会第二次会议主席团  
2023年2月1日

## 烟台市芝罘区第十九届人民代表大会公告 第八号

烟台市芝罘区第十九届人民代表大会第二次会议,于2023年2月1日通过了烟台市芝罘区第十九届人民代表大会补充有关专门委员会组成人员名单。现予公告。

教科文卫委员会主任委员:

房朝蓬

烟台市芝罘区第十九届人民代表大会第二次会议主席团

2023年2月1日

# 奋楫扬帆行致远 勇毅前行向未来

——热烈祝贺区十九届人大二次会议  
区政协十五届二次会议胜利闭幕

盛会闭幕,新程开启。在全区人民的热切关注中,在全区代表和委员的共同努力下,区十九届人大二次会议和区政协十五届二次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。我们对“两会”的圆满召开表示热烈祝贺!

会议期间,区人大代表和区政协委员认真履行职责,建睿智之言,献务实之策,谋转变之计,聚发展之力,充分表达了全区人民抓机遇、谋发展、盼幸福的共同愿望,是一次高举旗帜、鼓舞士气的大会,是一次求真务实、开拓创新的大会,是一次共谋发展、团结奋进的大会。

事非经过不知难,成如容易却

艰辛。2022年是芝罘发展历程中极为重要、极具考验的一年。芝罘区全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,以坚如磐石的必胜信念、久久为功的恒久韧劲,全力以赴拼经济、搞建设、夯基础、惠民生,多项经济指标增速居全市前列,一系列重大项目接踵落地,交出了全年精彩、全程精彩、全域精彩的“芝罘答卷”。

宏图新启,战鼓催征。2023年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,也是芝罘区“大干快上、攻坚突破”的关键之年。全区上下将以建设绿色低碳高质量发展引领区和现代化国际滨海强区为总目

标,深入实施“城市更新和产业升级”两个三年行动计划,强化“民生改善、社会治理、招商引资”三大保障,牢牢守住“一排底线”,全力打赢“突破芝罘”攻坚战。

幸福美好新芝罘,喊不来、等不来,唯有干出来。这次区“两会”,进一步细化了2023年政府工作的总体思路,明确了需要完成的预期目标。蓝图变现实,关键靠落实。相信全区干部群众和人大代表、政协委员会把初心落在行动上,把使命担在肩膀上,以敢为人先的志气、迎难而上的勇气、革故鼎新的锐气,奋力在全市当标杆、全省争先进、全国创特色。

新时代的集结号角又一次吹响,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,着力推

动绿色低碳高质量发展,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,锚定“突破芝罘”目标不动摇,拉开城市更新新格局、厚植产业升级新优势、汇聚科教强区新动能、激发区域发展新活力、打造文明典范新城区、满足人民群众新期待,奋力开创现代化国际滨海强区建设新局面。